

## Студенты двух ставропольских вузов учатся в центрах инновационного развития

20.12.2017 в 11:45

Алина Орлова



По результатам конкурса Минобрнауки РФ два высших учебных заведения Ставропольского края получили статус центров инновационного, технологического и социального развития регионов.

Конкурс федерального министерства проходил в несколько этапов, и участвовать в нём решились только 12,5% вузов страны. Всего в России 965 государственных и негосударственных высших учебных заведений, а заявки поступили от 121.

Конкурс стал частью приоритетного для сферы образования проекта «Вузы как центры пространства создания инноваций». По строгим критериям из 121 одного участника отобрали 51 победителя. Сначала вузы оценивали представители Общественно-делового совета, затем эксперты высшей школы.

10 победителей – все федеральные университеты страны, включая СКФУ, который расположен на Ставрополье. Критериям центра инновационного развития также соответствует Ставропольский государственный аграрный университет. Из вузов Северо-Кавказского федерального округа компании в почётном списке им составило только одно учебное заведение - Северо-Осетинский государственный университет имени Коста Левановича Хетагурова.